

Errata Nº 001/2023

RETIFICA O EDITAL Nº 005/2023

O Conselho da Coordenação Regional de Educação, Cultura e Esporte de Minaçu, Informa a seguinte retificação do **EDITAL Nº 005/2023** referente a construção , ampliação , reforma e adequação do Centro de ensino em Período integral Calumério Rodrigues Galvão, Processo 2022.0000.604.0164 , Publicado no Diário Oficial do Estado de Goiás em 11/10/2023 com número 24.142 na página 16.

No item 9.1 da Dotação Orçamentaria, onde se lê " **VALOR TOTAL ESTIMADO: R\$ 515.505,11** (quinhentos e quinze mil, e quinhentos e cinco reais e onze centavos) ", leia-se " **VALOR TOTAL ESTIMADO: R\$ 2.564.590,68** (dois milhões e quinhentos e sessenta e quatro mil e quinhentos e noventa reais e sessenta e oito centavos)" O Conselho da Coordenação Regional de Educação, Cultura e Esporte de Minaçu ressalta que a presente alteração será publicada no Diário Oficial do Estado de Goiás e anexado no Processo do referido Edital.

Conselho da Coordenação Regional de Educação, Cultura e Esporte de
Minaçu-Go